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A  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal,  mint  élelmiszerlánc  felügyeleti  szerv 
(továbbiakban: engedélyező hatóság) a Bio-Ferm GmbH (Konrad Lorenz Str. 20, 3430 Tulln) 
ügyfél kérelme alapján indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság hozzájárul a Botector (250 g/kg Aurebasidium pullulans DSM 1490, 
+250 g/kg Aurebasidium pullulans DSM 1491 tözs) biológiai növényvédő szer magyarországi 
120  napos  forgalomba  hozatali  és  felhasználási (eseti)  engedélyéhez  ökológiai  és 
hagyományos  termesztésű  szőlőültetvényekben  szürkepenészes  rothadás  (Botrytis  cinerea) 
ellen megelőző  védekezéssel  történő  felhasználáshoz,  a  területileg  illetékes  Megyei 
Kormányhivatalok Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságain történő termelői regisztrációval. 
A készítményt  az  érintett  és  regisztrált  termelők  felhasználhatják  2011.  július  20-től  120 
napos időszakban.
A készítmény felhasználása az alábbi feltételek teljesülése mellett engedélyezett.

Veszélyesség, biztonságos felhasználásra vonatkozó előírások:
A készítmény hatóanyagára és segédanyagaira elkészített toxikológiai adatok alapján.

Méregjelzése: Xn
R42/R43 Belélegezve és bőrrel érintkezve túlérzékenységet okozhat. 
S2 Gyermek kezébe nem kerülhet.
S13 Élelmiszertől, italtól és takarmánytól távol tartandó.
S20/21 A használat  közben enni, inni és dohányozni nem szabad.
S22 Az anyag porát nem szabad belélegezni.
S24 A bőrrel való érintkezés kerülendő.
S26 Ha szembe jut, bő vízzel azonnal ki kell mosni és orvoshoz kell fordulni.
S29/35 Üres csatornába engedni nem szabad, anyagot és edényzetet ártalmatlanítani 

kell.
S36/37/39 Megfelelő védőruházatot, védőkesztyűt és szem/arcvédőt kell viselni.

A készítmény felhasználásának előírása borszőlőben, csemegeszőlőben  :  
A felhasználó saját felelősségére a Botector biológiai növényvédő szer kijuttatható ökológiai 
termesztésű és hagyományos termesztésű szőlőkben preventív alkalmazással a szőlő 



virágzását követően (BBCH 69) zsendülésig (BBCH 89) 0,4 kg/ha dózisban 1-3 alkalommal 
400-800 l/ha permetlével. 

Ökológiai termesztésben az engedélyezett nedvesíthető kén hatóanyagú formált készítmények 
kombinációban történő felhasználása a biológiai  hatású készítménnyel  a  virágzási  és érési 
időszakban  nem  javasolt.  Hagyományos  szőlőtermesztésben  a  kezelések  végrehajtásánál 
figyelembe  kell  venni,  hogy  a  készítménnyel  kaptán,  dithianon,  mankoceb,  metiram 
krezoxim-metil,  difenokonazol,  miklobutanil,  ciprodinil, és  nedvesíthető  kén hatóanyagú 
formált készítmények  kombinációban történő felhasználása nem javasolt.

A  készítmény  felhasználása  növényvédelmi  szakmérnök  irányítása  mellett  és  az  alábbi 
munkavédelmi óvórendszabályok, előírások szigorú betartásával történhet.

Javasolt munkavédelmi eszközök:
Egyéni védőfelszerelés előkészítőnek: növényvédelmi védőruha, védőszemüveg, védőkalap, 
védőkesztyű, védőlábbeli, légzésvédelem: P2EN143 jelzésű légzésvédő
Felhasználónak: növényvédelmi védőruha, védőkesztyű, védőkalap, védőlábbeli.
Óvatos  munkával  kerülni  kell  a  komponensek,  a  permetlé  porlódását,  elszóródását, 
elcsepegését, elfolyását, a szembe, bőrre jutását, belégzését, lenyelését. A munka végeztével 
alapos tisztálkodás, zuhanyozás, alsó-felső ruhaváltás szükséges.

Intézkedés baleset esetén :
Mérgezéskor  vagy  annak  gyanújakor,  allergiás  tünetek,  nehéz  légzés  megjelenésekor  a 
munkát  azonnal  félbe  kell  szakítani,  majd  helyszíni  elsősegélynyújtás  után  orvosi/intézeti 
ellátást kell biztosítani. Antidótuma nem ismert, humán mérgezési eset nem került leírásra. 
Munkaegészségügyi várakozási idő (MVI) megszáradásig.
A  kezelt  termék  rendeltetésszerű  felhasználása  mellett  kötelezően  előírt  élelmezés-
egészségügyi várakozási idő (ÉVI) és megengedett hatóanyag maradék (MRL) nincs.
Gondoskodni kell a kezelések végrehajtásakor a készítmények, a hulladékok és a szennyezett 
anyagok biztonságos kezeléséről.

A  felhasználásban  érintett  termelők  a  kérelmet  120  napos  felhasználási  engedélykérelem 
formanyomtatványon  nyújthatják  be  a  területileg  illetékes  MK NTI-hoz.  A  kérelemhez  a 
formanyomtatványok  a  MK  NTI-nál  szerezhetők  be.  A  növényvédelmi  védekezések  a 
hatósági  regisztrációval  hajtható  végre.  A  készítmény  a  Bio-ferm  GmbH  kereskedelmi 
érdekeltségű  partnereitől  vásárolható  meg  igazolt  120  napos  engedélykérelem 
formanyomtatványok bemutatásával.

A 120 napos forgalomba hozatali és felhasználási időszak letelte után a kis és nagykereskedők 
kötelesek  a  veszélyes  hulladéknak  minősült  maradék  készleteket  a  felhasználóktól 
visszavásárolni,  a  kérelmező  pedig  a  megmaradt  raktárkészletek  piaci  kivonásáról 
gondoskodni.

Jelen hatósági eljárás díja összesen 150.000 Ft, amelyet az ügyfélnek meg kell fizetnie.

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs.
A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Bíróságtól a 
határozatot  hozó  Mezőgazdasági  Szakigazgatási  Hivatal  elleni  kereset  indításával.  A 
keresetlevelet  (3  példányban)  az  engedélyező  hatóságnál  a  felülvizsgálni  kért  határozat 
közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni.



Indokolás

„A Határozat Indoklás része nem nyilvános.”

Budapest, 2011. július 20.
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